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Останні тижні тема продажу в Україні заборонених речовин під виглядом сувенірів не сходить з новинних стрічок. Магазини із загадковою назвою U420 розростаються по всій країні, їхню діяльність рекламують блогери, а відгуки «клієнтів» говорять самі за себе.

Про це пише портал "Антикор"

Нещодавно журналісти провели експертизу таких сувенірів і виявили, що по суті це синтетичні наркотики. Насправді подібна перевірка проводилась ще влітку 2025 року і з матеріалів судової справи відомо, що товари дійсно містять те, від чого можна «зловити кайф». Нові
факти вказують на те, що роботу магазинів можуть курувати юристи, які допомагають правильно трактувати законодавчі акти та працювати у правовому полі.

«Адміністратор повідомила, що U420 це заклад з унікальною атмосферою та концепцією, в якому продається спеціальна продукція, а саме CBD-продукти. Під час бесіди остання наголосила, що діяльність є законною, позаяк продукція не містить шкідливих та заборонених в
обігу України речовин. Були надані відповідні документи, а саме висновки з державного науково-дослідного експертно криміналістичного центру». Це мотивувальна частина судового рішення, яким відмовлено у задоволенні позову, що стосується реєстрації кримінального
провадження щодо продажу заборонених речовин в одному з магазинів U420 у Харкові.

Іншим судовим рішенням магазину в Києві було повернуто товар, вилучений в ході обшуків. Оскільки підстав для арешту «сувенірів» суд не побачив.

Подібні судові рішення непоодинокі, і це може свідчити про те, що мережа U420 ймовірно має тісні зв’язки з правниками та юристами.

Список заборонених для розповсюдження речовин складається Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками. Він не є вичерпним і постійно оновлюється. Проте синтетичні наркотики – це суміш складників, які можна змінювати. А тому
аналізуючи перелік забороненого, можна цілком намішати таке, чого не буде в цьому списку. Саме за такою методикою працюють магазини U420 та подібні до них.

Як повідомлялось раніше, торговельні марки U420, Joint point та Green state, під вивісками яких працюють магазини сувенірів, реєструвало ТОВ «Богеміус+». Його бенефіціаром зараз є Андрій Юшко. А от заснував ТОВку у квітні 2024 року такий собі Віктор Дружинський.

Трохи раніше, у листопаді 2023 року Дружинський заснував ТОВ «Делина», яке займається діяльністю у сфері права. Обидві компанії зареєстровані за однією адресою і раніше мали однакові електронні пошти. Тобто в одному приміщенні працюють і продавці «кайфу», і
правники. І це не єдиний перетин фірми з юристами.

Разом з Дружинським у 2025 році ТОВ «Делина» керувала Лариса Сисоєнко. Жінка з таким же ім’ям володіє спільним майном з Головним спеціалістом сектору організації договірної роботи відділу юридичного забезпечення Управління справами Верховної Ради Наталією
Сисоєнко. Це підтверджується декларацією останньої.

У листопаді 2025 року в ТОВ «Делина», яке сидить в одному офісі з «Богеміусом+», змінився засновник. Ним став Ярослав Куц. Він є учасником адвокатського об’єднання «А. ДВА.КА. Т» у Києві. Ярослав Куц – чинний депутат Ірпінської міської ради від партії «Європейська
солідарність». У 2019 році він був самовисуванцем на виборах до Верховної Ради по округу в Голосіївському районі Києва, але не набрав достатньо голосів.

Чоловік Наталії Сисоєнко, яка володіє спільним майном з колишньою співзасновницею «Делина», до 2023 року був учасником ТОВ «Денуаска» разом із сином працівника управління Вінницької поліції Віктора Бевза – Володимиром. «Денуаска» займається гуртовою торгівлею
фармацевтичними товарами та раніше мало назву ТОВ «В-фарм».

За збігом обставин за тією ж адресою, що і ТОВ «Богеміус +» та ТОВ «Делина» зареєстрований «Вінницький центр замісної підтримувальної терапії», співзасновником якого є адвокатське бюро «Святненко та партнери». Максим Святненко керує ще сімома такими
регіональними центрами, однак всі вони зареєстровані у Києві.

Також Святненко з 2026 року є співзасновником чотирьох компаній, які працюють у сфері медицини та пов’язані з лікуванням залежності.

Про адвоката Святненка відомо, що він був фігурантом справи ексзаступника міністра з тимчасово окупованих територій Юрія Гримчака, визнаного винним у вимаганні хабаря в сумі 1 мільйон доларів.

В реєстрі торгових марок можна побачити, що представником у справах інтелектуальної власності U420 є Пономарьова Віта Миколаївна. У 2003 році жінка отримала адвокатське свідоцтво в Запорізькій області. Виходячи з даних судового реєстру, вона працює адвокатом до
сьогоднішнього дня. Зараз вона є захисником у справі про хабар посадовій особі, в якій засвітились працівники Податкової служби.

Отже, щонайменше чотири юристи напряму чи опосередковано пов’язані з фірмою, що обслуговує магазини «з унікальною атмосферою» U420. Це пояснює, як цим кофішопам вдається не просто працювати, а розростатися по всій Україні. Юристи можуть допомагати шукати
лазівки у законодавстві та захищатися у судах.

З літа 2025 року в Печерському суді розглядається справа щодо діяльності магазинів U420. З матеріалів клопотання вбачається, що група невстановлених осіб через мережу магазинів – так званих кофішопів, під виглядом продажу товарів з вмістом CBD, здійснює незаконний
збут товарів які мають у своєму складі інші наркотичні засоби та психотропні речовини, обіг яких заборонено. Влітку минулого року в одному з магазинів була проведена контрольна закупка «сувеніру», який був переданий на експертизу.

«Згідно з висновком експерта, в наданій на дослідження речовині рослинного походження зеленого кольору виявлено особливо небезпечну психотропну речовину, обіг якої заборонено - MDMB-4en-PINACA (MDMB-PENINACA). Maca MDMB-4en-PINACA (MDMB-
PENINACA) в речовині становить 0,006 г», - говориться в матеріалах справи.

В ході розслідування було встановлено 14 ФОПів, які забезпечують діяльність магазинів U420 на території Києва.

У листопаді 2025 року суд надав дозвіл на витребування інформації щодо банківських рахунків цих ФОПів і перевірку руху коштів на них.

З іншої кримінальної справи стало відомо, що у вересні 2025 року був проведений ще один обшук в магазині U420. Частину товару та грошові кошти були вилучені. 17 березня 2026 року суд виніс рішення, яким постановив повернути товар, «в тому числі згортки із
напівпрозорого паперу, всередині кожного з яких речовина рослинного походження, зеленого кольору», його власнику. Тобто кофішопу повернули всі його товари, не зважаючи на підозри у продажу заборонених речовин.

Синтетичні наркотики називають дизайнерськими. Така назва обумовлена тим, що склад товару можна змінювати для обходу законодавства. Ця практика ведеться ще з 80-х років минулого століття. Єдиного дієвого способу боротьби з розповсюдженням таких речовин не існує.
Одні країни посилюють правове поле, інші розширюють повноваження правоохоронних органів. Проте напевно тільки просвітницька робота, метою якої є розповісти якнайбільшій кількості людей про небезпеку синтетичних наркотиків, може знизити популярність таких
магазинів, як U420.
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